

# 做一名优秀的技术尖兵

## 记市邮政局信息技术中心服务二三事

记者 马依帆 通讯员 徐生力

如今,人们的生活已经与网络密不可分,邮政工作也是如此。为了保证全市邮政网络的畅通,市邮政局信息技术中心的工作人员时常要披星戴月地辛勤工作。

让市邮政局信息技术中心主任何春光记忆犹新的,莫过于2004年的全国邮政网络版本升级工作。“那段时间每天营业结束之后的夜晚是我们工作的开始。”就这样,经过了三个月的修改、研究、再修改,升级任务圆满完成了。何春光欣喜地说,这次升级也让技术中心“破茧成蝶”,培养出了一大批业务技术骨干,现在有很多技术骨干已经走上技术领导岗位。

郊区邮局人民路网点的开通,从决定到实行只有一个星期的时间。装ATM机、布置电路、调试信息技术的数据线路等一系列工作都要在很短的时间内完成,工作难度和强度可想而知。技术人员们饿了吃碗方便面,困了就在现场休息一会儿,可他们始终保持着振奋昂扬的精气神,连轴转了三天三夜,终于圆满完成了任务。

去年年底,在东方红邮局的开业装修中,信息技术中心的工程师再次展现了他们脚踏实地的敬业奉献精神。由于装修时间紧任务重,信息技术中心的13个工程师,除保留2个在机房值班外,其余的全部安排到施工现场。当时,刚参加工作不久的工程师张伟患了感冒正在打

针,听说工程量大,忙不过来,他立即拔掉针头,赶到施工现场,这一举动感动了在场的很多人。时值圣诞节,隔壁的商场人声鼎沸,降落的雪花漫天飞舞。一边是如此繁华热闹的景象,一边是技术人员冒着严寒紧张工作。翌日凌晨,电脑和数据线布防完毕,进入调试阶段。凌晨3点,上线的8个台席运行一切正常。此时,大家紧绷的神经终于放松了下来,这才感觉到天气是如此寒冷。

信息技术精细而复杂,很多时候技术人员要不分昼夜地超负荷运转。工作虽然辛苦,但是他们始终热情高涨,用他们自己的话来说就是,要成为一名优秀的技术尖兵。



11月28日,固始县电业局完成35千伏怡和变电站开关设备消缺及预防性试验工作,为固始电网迎峰度冬打下基础。图为固始县电业局施工人员正在检测设备时的情景。李松 摄

# “姐姐”带我逛超市

甘仁伟 杨帆

“马俊,看谁来看你来了?”11月26日,居住在潢川县南海街爱国新村的马俊听到邻居喊了一声。

“我们是国网信阳供电公司‘春风’志愿者服务队的,来看看你……”

马俊8岁时因腿部烫伤未及时医治导致高位瘫痪,坐在轮椅上近20年。无助的母亲离家出走。现养父已70多岁了,靠当泥瓦匠维持生计,与马俊蜗居在不足20平方米的低矮小屋相依为命。2006年时,“春风”志愿者服务队潢川分队的同志得知此情况后,从此结成帮扶对子。本次,志愿者服务队队长马丽带着生活用品同几位志愿者来到马俊家中。

“咱俩一个姓,你‘俊’俏我美‘丽’,又都是回族,咱们就是姐妹俩……”马丽同马俊一见面就攀上“关系”。看到马俊家徒四壁,马丽他们提议推着马俊到超市逛逛,买一些生活用品,也让她散散心。大家推着轮椅,有说有笑地来到附近规模较大的超市。

“要不,麻烦您买个暖手袋吧,我冬天手冷,脚也冷。”

马丽将她推到暖手袋专柜,挑选马俊喜欢的粉红色。马俊套在手上爱不释手:“不插电也很暖和。”

大家来到水果摊前,看到马俊的目光停留在橙子上,马丽赶紧上前挑选。“我们挑一些能放一段时间的,慢慢吃。”

在副食柜区,马俊挑选一种辣味豆腐干:“我喜欢吃辣的。”大家七

手八脚地帮她选起来,随后又装上芝麻糊等一些营养品。

“你下肢供血不足,冬天肯定很冷。咱们去看一下冬衣。”

摸摸厚度、比比尺寸、看看款式……好大一会儿,大家才帮马俊挑选了一套棉衣,然后简单地试试。马俊脸上也绽开了羞涩的微笑。

“男同志止步!”女同志们又推着马俊走进女性用品专柜。不久,从里面时而传出窃窃私语,时而又爽朗的笑声。

在回家的路上,大家和马俊都相互留下了联系方式:“有事一定要打电话!”

“回来了——”邻居看着“满载而归”的马俊笑着问候了一声。

“是的,姐姐带我逛超市了!”马俊一脸幸福地说。

# “转移”负荷 1.235 万千瓦

## 淮滨县电业局度冬有保障

信阳消息(宋奇 陈建侠)笔者昨日从淮滨县电业局了解到,随着该局将10千伏城I线、淮城线负荷“转移”到10千伏园航线工程的完工,该县电力重载线路过负荷现象将得到有效缓解,从而为迎峰度冬安全供电奠定了坚实基础。

该局针对电网实际状况,结合往年线路、台区负荷提前预测,采用科学的方法,因地制宜实施负荷大“转移”,对有超重载趋向的变电站、线路、台区巧妙地进行负荷分流,改善提升电网运行水平。预计迎峰度冬期间,该局将“转移”负荷1.235万千瓦。

## 光山县白雀园镇

# 多举措拉牢治安安全网

信阳消息(邹晓峰 彭锦生)光山县白雀园镇针对冬季治安案件发案率高的特点,强化防控措施,加大宣传及排查力度,实行群防群治,村村成立义务治安巡逻队进行夜间巡逻,确保了社会治安秩序的安全稳定。

该镇通过出动治安宣传车、悬挂横幅、电视台流动字幕等形式教育村民防火防盗。各村(街)制作公示栏,向村民公布治安动态和防范知识,加强群众的安全防范意识。同时强化措施,加大对矛盾纠纷及不安全因素的排查力度,深入住户家中进行认真排查,发现问题及时处理、上报。截至目前,该镇共排查安全隐患32起,现场解决28起,移交相关部门处理4起。

## 浉河区人口计生委

# 组织退休老干部体检

信阳消息(李 岚)近日,浉河区人口计生委组织25位离退休老干部来到市第三人民医院进行体验,为他们健康生活,幸福地安度晚年积极创造条件。

该委根据老干部的实际情况制订详细的体检方案,精心选择体检项目,提前与医院进行沟通,并及时提供参检老干部的名单和具体情况。本次体检的主要内容包括:血液常规、B超、心电图、肝肾功能、血糖、血脂等项目的检查。经过详细检查,医生对老干部们所患疾病和应该注意的事项进行了指导,向老人们宣传、讲解了有关养生保健知识,并为每一位老干部建立了健康档案。

## 息县消防大队

# 举办镇村干部消防培训班

信阳消息(陈 伟)11月27日下午,息县消防大队联合淮河办事处为辖区内社区干部、村干部开展消防安全知识培训。

培训中,息县消防大队参谋谢文生动形象地传授了基本的防火、灭火知识以及火场疏散与逃生自救知识,并用通俗易懂的语言,对各种初起火灾的扑救方法、常用灭火器的性能和使用方法、火场人员伤亡的主要原因等一系列消防常识进行了讲解。

通过此次消防安全培训,进一步增强了淮河办事处、村(社区)负责人的消防安全责任意识,提高了镇村干部的消防法治意识和防火意识,增强了镇村干部做好消防工作的责任感和紧迫感,为全面做好淮河办事处火灾隐患重点整治工作打下了良好的基础。

## 潢川县电业局

# 开展出租屋用电检查

信阳消息(张莉莉 杨君)11月28日,潢川县电业局组织供电服务人员对学校周边的出租屋开展用电安全检查,确保冬季用电安全。

由于学校周边的出租屋原来大都是单户用电设计,房东出租后要承担几家甚至十几家用户的用电,再加上房东往往为省钱找“土电工”或自己动手接线,用电配置大多标准较低,安装又不规范,给安全用电埋下了许多隐患。

随着入冬以来首个寒潮的来临,居民取暖用电负荷骤增,为保证出租屋用电安全,潢川县电业局组成三个检查组按照“管理无空白、检查无遗漏、安全无盲点”的要求,对11所中学附近200余户出租屋的漏电保护器、电源线路和插座使用情况进行检查,为用户解决用电实际困难,更换部分老化严重的室内电线,排除用电故障,同时向用电客户宣传科学用电常识,以保证冬季安全用电。

## 罗山县青山镇

# 民事代办制架起“便民桥”

信阳消息(方建兵)“原来办事,要跑几里路到镇里去,现在只要到村里代办点填写一张代办单就可以了。”11月29日,罗山县青山镇五里村村民张祖志高兴地说。

近年,随着经济社会发展,群众要到镇办理的事项不断增加,多数群众因办理程序不明白、所带材料不全,办一件事往往要跑好几趟。对此,今年该镇全面推行“民事代办”制,各村配置代办员,为群众架起“便民桥”。

该镇在各村建立便民服务站,服务内容包括政务服务、生产经营服务、社会生活服务、致富信息服务四大类,具体为农户建房用地报批、流动人口婚育证明办理、临时救济报批、“五保”户和低保户手续报批、残疾证和老年证办理等17个小项。为提高“民事代办”服务水平,今年9月,该镇对所有代办员进行了岗前培训,并建立了代办员考核督察机制。与此同时,公布了投诉电话,接受群众监督。

目前,该镇15个村共建立便民服务站15个,代办各种事项600余件,群众满意率达99.5%。

**信阳现代男科医院**  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳男科 6565 888 890 634499094  
地址:市工区路四里楼

**信阳不孕不育症医院**  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

**信阳博士男科医院**  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
**看男科**  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)